

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 «Теорія правових актів»
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 7 семестр, 5 кредитів ЄКТС Заочна: 4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год. (36 год. лекції / 36 год. практичні) Заочна: 150 год. (12 год. лекції / 10 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра теорії та історії держави і права
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри теорії та історії держави і права Юхимюк Ольга Михайлівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальні та фахові знання, отримані на першому та другому курсах першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.
Що буде вивчатися	Поняття правових актів; особливості нормативно-правових актів, нормотворча техніка та технологія; практика тлумачення норм права та теорія актів тлумачення права; специфіка застосування права та особливості правозастосовчих актів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студенти здобудуть теоретичні знання і прикладні навички техніки та технології створення нормативно-правових, правоінтерпретаційних та правозастосовчих актів, сформулюють цілісне уявлення про специфіку створення проектів загальнодержавних та локальних нормативно-правових актів, особливості формування та оформлення актів тлумачення законодавства, а також актів застосування права.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вміти використовувати отримані знання щодо організації підготовки проектів правових актів та користуватися організаційно-управлінським інструментарієм, застосовуючи отримані знання в процесі практичної діяльності. Набути навички створення, аналізу, тлумачення та застосування норм права.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Вміти самостійно готувати проекти нормативно-правових, правоінтерпретаційних та правозастосовчих актів, проводити їх правову експертизу.

